
Presscut web monitoring

Cres i Lošinj postaju centar trail trčanja: Više od tisuću natjecatelja na

Cres & Lošinj Trail Weekendu 2025
 

 
Otoci Cres i Lošinj ponovno postaju centar trail trčanja u

Hrvatskoj!

 

 Predstojeći vikend, 1. i 2. studenog 2025., ugostit će Cres &

Lošinj Trail Weekend, događaj koji i ove godine privlači preko

tisuću natjecatelja iz Hrvatske i inozemstva.

 

 Ovaj jedinstveni sportski spektakl tradicionalno spaja dva čarobna

kvarnerska otoka, vodeći trkače kroz nezaboravne staze koje

obuhvaćaju najljepše dijelove otočke prirode — od skrivenih uvala

do vidikovaca s kojih se pružaju prekrasni pogledi na Jadran.

 

 Natjecatelji mogu birati između tri kategorije različite duljine:

Purple (oko 23 km), Blue (oko 16 km) i Green (oko 23 km).

Mogu trčati samo jedan dan ili se okušati u obje etape, što ovaj trkački vikend čini izazovom po mjeri svakoga.

 

 Prva etapa održat će se u subotu, 1. studenog, na Lošinju, pružajući natjecateljima priliku da istraže ljepote otoka

vitalnosti.

Druga etapa, koja će ujedno biti i veliko finale, zakazana je za nedjelju, 2. studenog, na Cresu.

 

 Nakon svake utrke slijedi proglašenje pobjednika.

Na kraju vikenda, apsolutni pobjednici bit će nagrađeni luksuznim vikend-odmorom po izboru u Lošinj Hotels &

Villas, što je snažan motiv za borbu do samog cilja.

 

 S više od tisuću prijavljenih trkača u dva dana, Cres & Lošinj Trail Weekend ponovno potvrđuje svoju snažnu

poziciju kao jednog od vodećih trail događaja u Hrvatskoj.

 

 Organizatori ističu da je kvaliteta organizacije, uz neupitnu privlačnost otočke prirode, ključan razlog za kontinuirani

interes.

 

 Cres i Lošinj dokazuju se kao najpoželjnije destinacije za ljubitelje outdoor sportova, koje na jedinstven način

spajaju odmor, avanturu i prirodne ljepote.

 

 Sudionicima su osigurane brojne pogodnosti — od promotivnih cijena smještaja u Hotelu Aurora i Kampu Čikat, do

popusta na trajektni prijevoz u suradnji s Jadrolinijom.

Za nagrade pobjednicima i podršku na stazi brinu se brojni partneri, uključujući Lera sport & shop, Natural Wealth,

Naturel i Apivita.

 

 Događaj je podržan od strane TZ Kvarnera, Grada Cresa, TZ Cresa i Turističke zajednice Malog Lošinja, čime se

potvrđuje važnost sportskog turizma za regiju.

Uz pomoć volontera, posjetitelje i natjecatelje očekuje vikend ispunjen avanturom, prirodom i vrhunskom sportskom

atmosferom.
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 Više informacija: https://clt.remarkable.events/
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